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Ellenőrzőpontok és igazolások 

2525  

Táv– és szintadatok, nyitva tartások 

Nézsa története a honfoglalásig nyúlik vissza.  Nézsával kapcsolatos eddig ismert 
legkorábbi írásos oklevelekből kiderül, hogy a XIV-XV. század környékén a Nézsai 

(de Nysa) család birtokolja. A temető-dombon (ófalu) egy ősrégi gótikus templom 
állott, amely faragott kövekből épült és tágas volt. A községben lévő Szent Jakab 

templom a XVI. századból való. A falu központjában található kastély építését 
1740-es években Klobusitzky István kezdte, majd 1896-ban a millenniumi évben 

Blaskovich Miklós földesúr emeletet és két toronyszobát építtetett rá. 
A magyar többségen kívül szlovákajkú kisebbség is él a községben. 



Kedves Vendégünk! 
 
Szeretettel köszöntünk a Palóc Expedíció 25 teljesítménytúrán! 
Nógrád megye, a Cserhát délnyugati részeit, a palóc nyelvjárás peremvidékét mutatjuk be rendez-
vényünkkel. A feladat, amire vállalkoztál: az itinerben megadott útvonalon gyalogolj végig, az ellen-
őrzőpontokon kell igazolnod (itt pontőr pecsétel vagy kihelyezett kódot kell felírnod, esetleg kihe-
lyezett bélyegzővel igazolj), és mindezt szintidőn belül kell megtenned. 
 
Rajt-cél: Nézsa, Művelődési Ház 
Rajt: 8:00-10:00  
Útvonal: Nézsa - Sinkár-patak völgye—Keszegi kőbánya-Keszeg - Dományi - Galamb-hegy - 
Felsőpetény - Alsópetény - Cser-tó - Kő-hegy - Belegrád - Nézsa. 
Táv: 27,38 km, szintemelkedés: 573 m, szintidő: 7 óra. 
 
A túra során hívható rendezői telefonszámok: 06 (30) 329-2464, 06 (30) 444-9483,                                    
06 (30) 328-6393           

 
Jó időt, élménygazdag napot kívánunk! 

Forgács Péter, Prontvai Attila, Maszlik  Brigitta szervezők 
Fitt-Fut Alapítvány Túraszakosztály, Vác, fittfuttura@gmail.com, fittfut.hu,                                 

facebook.com/Fittfutalapitvany.Turaszakosztaly 

 
 

Útvonalleírás 
A művelődési ház ajtaján kilépve irányt tartva, a buszmegálló és a kastély felé indul a Palóc Expe-
díció 40 km-es köre. A sárga sáv jelzés kísér minket Keszeg felé, a sárga Mária úttal közösen, 4,4 
km-en át, mikor Keszeg szélén, a temetőnél turistaút-csomópontba érünk. Itt balra fordulva a fő-
úton teszünk meg egy oda-vissza kitérőt (S-, SM, K+ jelzéseken, de a lényeg, hogy a főúton) a 
templommal sréhen szemben, bal oldalon lévő óvodáig, mely az 1. ellenőrzőpont.  

A sárga sáv jelzés 2009-ig még csak Romhányig vezetett Balassagyarmattól, ezt hosszabbíotta meg túra-
szakosztályunk Keszegig, további településeket is bevonva a jelzéshálózatba. A sárgával még találkozunk ma. 
Visszacaplatunk a faluszélig, majd a Keszeg vége tábla előtt a kék kereszt jelzéssel együtt balos 
forduló következik. Kék keresztutunk 3,5 km hosszú, többnyire akácosban vagy amentén. Elérünk 
a jelzés torkolatáig, mely az Országos Kéktúrába visz, itt mi irányt tartva előre, immár a kék sávon 
folytatjuk az expedíciót.  

 Kultikus útvonalra váltott a Palóc Expedíció: az Országos Kéktúra 1128 km hosszban szeli át a Dunán
 túli- és az Északi-Középhegységet, bár ezt neked, ki vállalkoztál a mai feladatra, valószínűleg nem kell 

bemutatni. Ha igen, itt minden információt megtalálsz róla: www.termeszetjaro.hu 
4,7 km-t teszünk meg a K- nyomvonalán, Felsőpetényben a Petőfi utcába érünk, s mielőtt tovább-
robognánk Alsópetény felé, oda-vissza kitérő következik egy kocsmahivatalhoz: a hídnál, oszlopon 
kék bélyegző jelzést látunk, higgyünk neki, balra fordulva tényleg ott találjuk a Petényi Sörözőt, 
mely a 2. ellenőrzőpont, egyben frissítő is. A hidon visszatérünk a kék sávra, balra fordulunk, 
és le sem térünk róla Alsópetényig. 

  Alsópetényben írta Werbőczy Sándor a híres Tripartitumot, azaz a Hármaskönyvet,  
   mely 1848-ig konzerválta a nemesség jogait. A család síremléke is a faluban található. 

Alsópetényben a buszfordulónál találjuk a 3. ellenőrzőpontot. Itt a 25 km-es táv –a résztávok 
közül egyedüliként– visszafordul a főúton, s innentől a sárga négyzet jelzést követjük. Elhaladunk 
a már megismert szeszfőzdeépület  mellett, és tovább a főúton gyaloglunk a focipályán is túl a 
Cser-tóig. Itt balkanyar jön, majd a tó túlsó partján jobbra fordulva végigmegyünk a horgásztó mel-
lett. Földutak kereszteződésében balkanyar következik, majd ez a földút visz be a fák közé. A S4 
jelzés elvisz a Diós-árokig, itt találkozunk a sárga sávval, ezen jobbra felfelé indulunk, és rövide-
sen a Kő-hegyi pihenőnél vagyunk, mely a 4. ellenőrzőpont. Le sem térünk a sárga sávról, és 
4,7 km múlva ezen a jelzésen érünk el Nézsára, a művelődési házhot, ami azt jelenti: a feladat 
teljesítve. Gratulálunk hozzá! 
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